

防空警报电源集群控制系统—JBKZ



警报电源集群控制系统，是根据人防系统防空警报设备管理的需要而研发成功的一种利用对人防警报器电源远程控制达到平时断电防止警报误鸣，战时可应急供电的无线集群控制系统。

防空警报电源集群控制系统，集中了现有大区集中控制式、多跳式技术无线控制的共同优点，具备其他控制技术所没有的独到技术优势：

1.瞬间实现对整个防空警报网防空警报终端电源的控制。达到平时断电防止防空警报的误鸣，战时瞬间恢复对警报终端电源的供应，确保警报信号及时、准确地发放。极大地提高了防空警报的稳定性，警报信号发放的及时性。

2.不受通信环境的限制。系统中的终端设定指令转发功能，对中央控制器控制不到的终端，可设定临近的能够接受指令的终端进行指令转发，消除了信号覆盖死角，大大提高了系统控制的可靠性，使得控制区域不受限制。

3.实现对防空警报网的全控、区控、组控、单控。对由中心城市统一控制的防空警报网络，可以实现对于某个区域或者是某个警报终端的电源控制，对个体终端的安装、调试、检修、维护带来了极大的方便。

4.降低防空警报管理人员的劳动强度。防空警报电源集群控制系统可以实现对防空警报终端电源的远程控制，避免了防空警报管理人员往返现场送电的劳动量。

5.提高了防空警报管理人员工作的安全性。防空警报电源集群控制系统可以实现对防空警报终端电源的远程控制，保证防空警报管理人员现场送电的安全，有效地避免了事故的发生。

6.防空警报电源集群控制系统极大地提高了防空警报系统的稳定性、安全性，极大地提高了人民防空紧急响应能力，将传统人防警报系统升级为适应信息化战争要求的人防警报系统。

单位：临沂民防通信设备有限公司

电话：0539—5170569 传真：0539—5121311



旭日东升 ZURU HAODE 昊得天下



宣传中心工作 提供决策信息 推进依法行政 服务社会大众

齐鲁民防

QILUMINFANG

中石达

第三期



- 省人防办认真贯彻落实省第十次党代会精神
- 人防文化建设思考
- 认清形势 抢抓机遇 全面推动人防工作再上新台阶
- 城市化进程中同步进行地下空间开发的战略研究



省人防办部署开展 “能力年”主题实践活动

今年是省直机关实施作风能力建设系统工程的第二年，主题是深入开展“能力年”实践活动，省人防办为组织开展好“能力年”主题实践活动，结合我办实际，制订了具体实施方案，方案明确了开展活动的总体目标、主要内容、组织保障及要求。提出：开展“能力年”实践活动，要以提高机关和机关党员干部的履职能力为基本目标，通过深化理论武装和文化专业知识的学习，组织业务能力培训，加强基层实践锻炼，着力提高全体党员干部推动科学发展、促进社会和谐的战略思维、创新思维、辩证思维，增强履行岗位职责、提高工作绩效、应对复杂局面等方面的能力，为完成各自职责任务提供可靠的能力支撑。主要内容：一是继续加强和开展学习活动，巩固“学习年”活动成果，把加强学习作为提升能力的基本途径，努力实现学习型党组织和学习型机关建设的制度化、规范化。二是开展“提高履职能力人人谈”活动。组织所属党员干部职工，围绕从事机关工作应具备哪些基本能力、做好本职工作需要哪些履职能力、个人在能力方面存在哪些不足，以及如何提升能力、化解“能力不足的危险”等问题，集中组织开展学习讨论活动。三是加强干部能力培训，开展岗位练兵和技术比赛活动。分层次分类别加强对党员干部的能力培训，紧密结合人防工作职能和干部岗位职责的需要，通

过开展系列讲座、专题培训、委托培养等多种形式，着力提高党员干部调查研究、依法办事、公文写作、网络技术和电子政务等基本履职能力。积极开展群众性的知识竞赛、岗位练兵、技术比武和工作创新等竞赛活动，通过开展竞赛活动，评选表彰和大力宣传人防系统的技能能手、岗位标兵，建立激励机制，落实奖励措施。四是开展在联系服务群众的实践中提升能力、增长才干活动。按照省委的统一部署，认真落实选派干部到省重点帮扶的贫困村担任党组织“第一书记”任务，结合帮扶任务，积极组织党员干部深入实际、深入基层、深入群众，在联系和服务基层群众中间政、问计、问需于民，更好地掌握基层实际，了解政策执行情况，学习基层工作经验，增强做好本职工作的能力。加强干部群众路线和联系服务群众能力的培养，提高做好群众工作的能力，增强珍惜和做好本职工作的自觉性，解决群众观念缺失和联系服务群众能力不足的问题。五是开展履职能力先进评选活动，充分发挥先进典型示范引领作用。培养提升能力、模范履职、创新工作的先进典型，发挥典型的示范引领作用，营造人人认同提升能力、人人自觉提升能力的良好环境，推动机关执行力和工作水平的提升，提高工作的科学化、规范化水平。

(范圣海)



为了进一步加强全省人防工程建设监理行业管理，规范人防工程建设监理资质管理，提高人防工程建设监理质量水平并为推进我省人防工程建设监理社会化提供有力的人才支撑，经国家人防办和国家人防协会同意，6月4日至9日，由山东省人防办和山东省民防协会共同组织举办的“国家2012年人防工程建设监理培训班”在济南开课。来自全省17个地市的工程建设监理单位和人防系统的工程建设监理人员共计320人参加了培训，聘请了中国人民解放军理工大学的教授讲课。培训按照严格的准军事化管理，采取了闭卷考试和淘汰率办法。省人防办和省民防协会对举办培训班工作高度重视，杨玉贞主任亲自做了重要批示，高国峰副主任参加了开训动员并莅临考试现场监考，张建会长多次督导和检查培训工作的落实，工程处具体负责协调指导了主要培训工作，培训班工作取得了圆满成功。

(省民协)